
Результати опитування 

здобувачів вищої освіти освітньої програми 

«Журналістика» другого освітнього рівня (магістерського) рівня 

за 2022-2023 н.р. кафедрою журналістики та мовної комунікації 

щодо задоволеності освітнім процесом 

 
 

В анкетуванні взяло участь 14 зі 16 здобувачів вищої освіти другого (магістерського) 

рівня вищої освіти денної та заочної форм навчання, що складає близько 87,5 %. Мета 

опитування – вивчення думок і поглядів здобувачів вищої освіти щодо задоволеність 

освітньою програмою та іншими складовими освітнього процесу. 
 

 

 

 

Чи задоволені Ви освітньою програмою, за якою навчаєтесь ? 
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Чи повною мірою забезпечена можливість формування 

індивідуальної освітньої траєкторії? 
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Чи інформують Вас науково педагогічні працівники про процедури 

дотримання академічної доброчесності? 
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Чи повністю відповідають дисципліни, які Вам читають, 

обраній освітній програмі? 
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Чи долучалися Ви до перегляду освітніх програм? 

1% 3% 

 
 
 
 
 
 
 

 

ТАК 

НІ 

ЧАСТКОВО 

Чи маєте Ви змогу обирати дисципліни вибіркового циклу 

освітньої програми відповідно до Ваших вподобань? 
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Чи повідомляють Вас про результати перегляду освітніх 

програм? 
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Чи задоволені Ви методами викладання? 
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Чи повідомляли Вам викладачі про процедуру оскарження 

(апеляції) отриманої Вами підсумкової оцінки з дисципліни? 
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Чи ознайомлюють Вас викладачі з формами контрольних 

заходів та критеріями оцінювання Ваших знань з дисципліни? 
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Чи маєте Ви можливість швидко контактувати з викладачами, 

якщо виникає така необхідність? 
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Чи задоволені Ви заходами, до яких залучають практиків? 
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